TecT no matemaTuke CteneHb yucna 5 knacc
1 BapuaHT

1. BepHo nu paBeHcTBO 24 = 427
1) oa
2) HeT
2. B BblpaxeHun 832 yncno 32 HasbiBaloT:
1) ocHOBaHMEM CTENEHM
2) nokasaTernem creneHu
3. Bbluucnure 3HayeHue BbipaxkeHus 0,13 + 0,22,
1) 0,09
2) 0,41
3) 0,041
4) 0,05
4. Kak npaBunbHO 3anucatb Ha MaTeMaTU4eCcKoM A3blke: Yncro 12,5 yMHOXUTb Ha pa3HOCTb
kBagpartoB 16 n 4,57
1)12,5-162-4,52
2)12,5- (16 - 4,5)?
3) 12,5 - (162 + 4,5?)
4)12,5- (162 - 4,5%
5. OTBeTbTE, HE BbINOSHSAS BbIYUCIEHNIA: KAKOE HEPABEHCTBO BEPHO?
1) 4235 > 4238
2) 423° < 4238
6. Bbluncnute 3HaveHune ctenenun 12, ecnvm a = 20.
11
2) 20
3) 21
4) 19
7. B koHUe XX Beka HaceneHne MockBbl cocTaBnsAno npumepHo 88 - 10° yenosek. CKoOMNbKoO BCero
Yyerniosek npoxueano B Mockse B 3TO BpeMaA?
1) 880 000
2) 88 000 000
3) 8 800 000
4) 88 000
8. Kak npaBunbHO 3anncatb B BUAE CTENEHN Npon3seneHne
0,8-08-08-0,8?
1) 0,83
2)0,8°
3)0,8-4
4) 0,84
9. YnpocTtute BblpaxeHue
4-10%-x-x-X
1) 40x3
2) 400x
3) 4000x3
4) 12000
10. Mo dopmyne S = a2 BbluMcnMTe NoLLaab KBagpaTa ¢ AnvMHoW cTopoHbl 0,008 km.
1) 0,64 km?
2) 0,000064 km?
3) 0,0064 km?
4. 1,6 kM2



TecT no matemaTuke CteneHb yucna 5 knacc
2 BapuaHT

1. BepHo nu paBeHcTBO 52 = 257
1) oa
2) HeT
2. B BblpaxeHun 328 yncno 8 HasbIBaloT:
1) nokasaTenem crteneHu
2) ocHOBaHMEM CTeneHn
3. Bbluncnure 3HayeHue BbipaxkeHus 0,32 — 0,12
1) 0,8
2)0,4
3) 0,08
4) 0,04
4. Kak npaBunbHO 3annucatb Ha MaTeMaTU4eCcKoM A3blKe: KBagpaT cymMMbl ymicen 23,5 n 6,8
YMHOXWTb Ha yucro 3,47
1)23,5+6,82-3,4
2) (23,5+6,8)?- 3,4
3) (23,52 +6,8%) - 3,4
4) 23,52 +6,82- 3,4
5. OTBeTbTE, He BbINOSHSAS BbIYUCIEHNA: KAKOe HepaBEHCTBO BEPHO?
1) 3654 > 278*
2) 365% < 2784
6. Bblumcnute 3HayeHue ctenenn 1%, ecnn x = 45.
1) 45
2) 46
3) 44
4)1
7. CkopocTb cBeTa paBHa 3 - 10° kv/c. Kakoe paccTosiHie npeooneBaeT fyy cBeTa B CEKyHAY?
1) 3 000 km
2) 30 000 km
3) 300 000 km
4) 3 000 000 km
8. Kak npaBunbHO 3anncaTb B BUAe cTeneHn nponsseaeHme
24-24-24-24-24-247?
1)2,4-6
2) 2,46
3) 2,4°
4)24-5
9. YnpocTtuTe BblpaxeHue
6-10%-y-y-y-y
1) 60y
2) 6y
3)600y
4) 6000y*
10. Mo dopmyne S = a2 BbluMcnMTe NoLLaab KBagapaTa ¢ AnvMHou cTopoHbl 0,003 k.
1) 0,0000003 km?
2) 0,009 km?
3) 0,000009 km?
4) 0,0012 km?



Omeembl Ha mecm o mamemamuke CmereHb Jucna
1 BapnaHT

1-1, 2-2, 3-3, 4-4, 5-2, 6-1, 7-3, 8-4, 9-3, 10-2

2 BapuaHT

1-2, 2-1, 3-3, 4-2, 5-1, 6-4, 7-3, 8-2, 9-4, 10-3



